



NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDU-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 161. SZÁM

ARA: 50 FILLÉR

1956. JULIUS 10., KEDD

Egészségvédelem az aratáskor

Hajdú-Biharban megindult a földművelésügyi minisztérium rendelete előírja, hogy minden gépállomási igazgatónak le kell tenni a balesetelhárítási vizsgát. Hogyan végezte el tanulmányát az a gépállomási igazgató, aki a dolgozók testi épségét veszélyeztető állapotban engedte szemléltetni a gépeket és büszke volt arra, hogy jól végezték el a javítást. Az ilyen igazgató csak a gépet látja, de a dolgozót már nem.

A szemlebizottságok igen helyesen jártak el, amikor nemcsak a gépek jó kijavítását tekintették meg, hanem alaposan megnézték azt is, hogy helyükön vannak-e a balesetvédelmi felszerelések. Ahol hiba volt, ott elrendelték a hiányok pótlását s a pótszemléletet. Nem szabad félvállról venni a balesetelhárítást, a dolgozók egészségéről való gondoskodást.

A gépállomások, állami gazdaságok vezetőinek kötelessége, hogy a legnagyobb mezőgazdasági munka, az aratás idején fokozott éberséggel tördjenek feladatuk gazdasági oldalával, de ugyanúgy kell törődni a gondjaira bízott emberek testi épségével, egészségével. Az még nem elég, hogy felhívják a dolgozók figyelmét a balesetmentes munkára, szükséges az ellenőrzés is.

A MEDOSZ megyei bizottságának nagyon fontos feladata ezekben a napokban, hogy érvényt szerezzen a rendelkezéseknél. A MEDOSZ megbízottjai legyenek az egészségvédelem őrei, s ahol hibát látnak, azonnal lépjenek közbe, ne tűrjék a hanyagságot. Hívják fel a gazdaságok vezetőinek figyelmét mindenütt, ahol nem szereznek érvényt a munkásvédelmi rendelkezéseknek. Az elsősegélynyújtáshoz szükséges ládikók jól felszerelve, készen legyenek, a munkásszállás tiszta, a konyha kifogástalan, valamint az étel, ital is a lehető legjobb legyen.

A mostani esős időjárás bizony több helyen megzavarta a kutak vizét. Szükséges tehát, hogy ahol nincs jó ivóvíz, ott idejében történjen intézkedés az ivóvíz ellátásról. A megye számos területén aratnak olyan helyeken, ahol a közelben sehol nincs jó ivóvíz, messziről kell azt lajtkában odahordani. Az ilyen helyeken a víztartók tisztaságára a legnagyobb gond legyen, ne hogy feledékenységből — hanyagságból — hagyják megromlani a vizet.

A MEDOSZ megyei bizottsága, illetve a MEDOSZ gépállomási, állami gazdasági megbízottjaira hárul a feladat, hogy a gazdaságok vezetőivel, a gépállomások igazgatóival szoros kapcsolatot tartsanak és határozott segítséget adjanak az egészségvédelem terén.

Itt az aratás, különösen vigyázzunk most a dolgozók testi épségére, egészségére.

A gép leveles az ember válláról a kaszálás nehéz munkáját, de nem vitás, hogy több veszélyt is jelent a bonyolult gépek munkája, mint a kézi aratás. Eppen ezért nem szabad seholsem megfeledkezni a balesetvédelmi intézkedések maradéktalan végrehajtásáról. Lelkiismeretesen kell oktatni a gépek kezelőit, a gépek mellett dolgozókat, hogy mit társanak szem előtt, hogyan legyen munkájuk veszélytelen. A termelőszoövetkezetekben és állami gazdaságokban a munka zömét még ezek a bonyolult gépek végzik. Nagy szükség van tehát arra, hogy megelőző intézkedésekkel elvégezzék az ellenőrzés is, esetleges baleseteknek azzal, hogy a megfelelő kioktatás mellett a munkásvédelmi felszerelések is a helyükön legyenek.

Ha az elmúlt esztendő adatait nézzük, akkor sajnos, azt kell megállapítani, hogy a mezőgazdasági balesetek száma Hajdú-Biharban nem csökken. A megelőző rendelkezések, ugyan megjelentek, ezzel nincs is hiba, de a végrehajtás és az ellenőrzés munkája már sok kifogásolni valót hagy maga után. A MEDOSZ megyei bizottsága még idejében tartott tájékoztató előadásokat a megye gépállomási vezetői, állami gazdaságok igazgatói részére. Részletesen volt itt szó balesetelhárításról, az egészségvédelemről, a megelőző intézkedések megtételéről. Nagy volt az érdeklődés az előadásokon. Az oktató filmeket is végignézték s megígérték, hogy a balesetvédelem érdekében mindent meg fognak tenni területükön.

A megyében megtartott gépállomási szemlék adatai azonban, hogy csak erről beszéljünk, azt bizonyítják, hogy nem minden gépállomási igazgató tette magáévá az előadásokon elhangzottakat, s ennek bizonyossága az, hogy több gépállomáson pótszemlélet kellett elrendelni, mivel hiányoztak a gépekről a balesetelhárító felszerelések. Ez bizony súlyos hiba. Amikor a gépek jó kijavításáról gondoskodtak, ugyanakkor elfelejtkeztek arról, hogy a legfőbb érték az ember.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A Debreceni Népi Együttes táncosportja és népi zenekara májusban közel egyhónapon át forró sikerrel szerepelt Franciaországban. Az együttes sikerére jellemző, hogy az eredeti tervtől eltérően még Párizsban is fellépett a debreceniek öntevékeny művészeti csoportja.

A külföldi szereplés után hétfőn este Debrecenben a szünetet töltött Központi Kulturális Otthonban mutatta be párizsi műsorát a Debreceni Népi

Együttes. A teljes franciaországi műsoron kívül az együttes kórusa is szerezett új sikereket. A táncosport számai közül különösen a hortobágyi táncoknak, az ajkai leánytáncnak, a dübögőnek, a szakácsasszonyok táncának volt nagy sikere. Az „Elvesztettem nyelvémet” című táncos meséjétékort ezúttal mutatták be Debrecenben először.

A zenekar a széki muzikával és a Liszt rapszódiaival aratott áttört sikert.

A megye állami gazdaságaiban aratják a búzát és megkezdtek a tarlótávetést, másodvetést

Megyéink állami gazdaságai példát mutatnak a termelőszoövetkezeteknek a gabona betakarításban. Tegnap estig 2078 holdon befejezték az őszi árpa aratását. Vasárnap és hétfőn megkezdtek a búza aratását. Elsőnek a megyében a Bihar-keresztesi Állami Gazdaság kezdte meg, szombaton. Hétfőn már 8 gazdaság, a Darvasi, az Ohati, a Berettyóújfalui, az Arkusi, a Hajdúnánási, a Bödőháti, a Nyírbrányi és a Debreceni Állami Gazdaság

aratja a búzát, kombájnokkal és aratógépekkel.

Ma az Ohati Állami Gazdaság megkezdte a búza beadását. Befelezés előtt áll a gazdaságokban a fűgag cséplés. Aratják, csépelik a fajtaborsót. Több gazdaságban csépelik az árpat is. Az őszi árpanak 87 százalékát géppel aratták a gazdaságok, 50,4 százalékát ennek kombájnokkal. A Bihar-keresztesi és a Komádi gazdaságok megkezdtek a tarlótávetést és a másodvetést.

Alaposabban vizsgálja meg a gépállomási és aratógépek, szükségese van a jó gépek munkáját, mert a tesz-eknek

Vasárnap 70 kombájn és 120 aratógép dolgozott a termelőszoövetkezetekben

Az utóbbi két-három meleg napsütéses napon gyorsan érte a gabona. Naponta újabb területeken kezdtek meg az aratást. A megye gépállomási általában jól felkészültek az aratáshoz, jól kijavított gépekkel segítik a szövetkezeteket a gabona betakarításban. Vasárnap estig mintegy 2500 holdon aratták le a gépek a szövetkezetekben a gabonát, 1700 holdról kombájnokkal. A Tiszacsegei Gépállomás 20 százalékát teljesítette már aratási tervének. A Hajdúszoboszlói Gépállomás is szép eredményekkel dicsekedhet. A gépállomás aratásban legjobb traktorosa Sándor Gábor és váltótársa az ebesi Köztársaság Tsz-ben 50 holdról aratta le az őszi árpat kombájnokkal. Kovács Mihály, a

Hajdúszoboszlói Gépállomás másik jó traktorosa az ebesi Vörös Csillag Tsz-ben 40 holdról aratta le az árpat aratógéppel.

Vasárnap mintegy 70 kombájn és 120 aratógép aratott a tesz-ekben. A Tiszacsegei Gépállomásnak minden gépe dolgozott ezen a napon. A Bal-mazúvárosi Gépállomásnak 3 kombájnja, a polgárinak minden aratógépe vágta az árpat. Több termelőszoövetkezetben megkezdtek a tarlótávetést. Mintegy 300 holdon el is vették, vetik a másodvetést. Az ebesi Új Barázda Tsz 39 holdon elvetette a siló kukoricát. A kombájnokkal aratott területekről a szövetkezetek megkezdtek a kombájnok letakarítását szalmahűzővel,

Debrecen termelőszoövetkezei aratják a rozst

Debrecen termelőszoövetkezei az őszi árpanak 80%-át learatták. Csütörtökön, ha az idő nem hátráltatja a munkát, befejezik az árpa aratását. A bellegelői Sallat, a guggori Petőfi, a bellegelői Vörösmarty már a rozst aratja. A jónak ígérkező termés a tagságot jó munkaképvre serkenti, Szá-

mos szövetkezetben 15—20 kétezikasza arat. Versenyt dolgoznak a Debreceni Gépállomás aratógépeivel, amelyek az aratás kezdetén bizony elég rosszul dolgoznak. Alig kezdenek munkához, máris javítani kell a gépeket. Ez pedig nagyban hátráltatja a gyors aratást.

A román küldöttség látogatása az MDP Hajdú-Bihar megyei bizottságán

A nagyváradi rajon sportkültőtsége, amely vasárnap Berettyóújfaluban vendégszerpelt, hétfőn Debrecenben tett látogatást. Debreceni itt-arrólkodásuk során a küldöttség vezetői látogatást tettek az MDP Hajdú-Bihar megyei bizottságán.

A kedves vendégeket, Vékony Lajost, a nagyváradi rajon járási pártbizottságának első titkárát, Bleszán Ioant, a nagyváradi rajoni néptanács végrehajtó bizottságának elnökét és Solucu Miklóst, a nagyváradi rajoni néptanács titkárát Kúcsár Ferenc elvtárs, az MDP Hajdú-Bihar megyei bizottságának másodtitkára fogadta. Jelen voltak a rövid megbeszélésen többek között Tatar Kiss Lajos, a megyei párt-végrehajtó bizottság tagjai, Rohács József, a berettyóújfalui járási pártbizottság első titkára, Rácz Sándor, a berettyóújfalui járási tanács elnöke, Majkut Tibor, a Hazafias Népront Hajdú-Bihar megyei bizottságának elnöke,

A román küldöttség a megyei tanácsnál

A nagyváradi rajon hazánkban tartózkodó sportkültőtségeinek vezetői tegnap délelőtti baráti látogatáson voltak a megyei tanácsánál. A román sportkültőtsége vezetőit, Vékony Lajost, a nagyváradi rajon járási pártbizottságának

Bihar megyei Tanács végrehajtó bizottságának elnöke fogadta. Jelen volt még Rohács József, a berettyóújfalui járási pártbizottság első titkára, Bartha János, a Hajdú-Bihar megyei Tanács vb. elnökhelyettese, a Hazafias Népront megyei bizottságának elnöke,

Kiss Imre, a Hajdú-Bihar megyei Tanács vb. elnökhelyettese, Kolozsvári Lajos, a Hajdú-Bihar megyei Tanács vb. titkára, Rácz Sándor, a berettyóújfalui járási tanács elnöke, Majkut Tibor, a Hazafias Népront megyei titkára,

Román orvostanhallgatók érkeztek egyhónapos klinikai gyakorlatra Debrecenbe

A Debreceni Orvostudományi Egyetem és a Kolozsvári Orvostudományi Egyetem közös megállapodással 40—40 orvos-tanhallgató cseréjét határozta el a nyári klinikai gyakorlat idejére. A Román Népköztársaságból hétfőn reggel érkezett meg az orvostanhallgatók 40 tagú csoportja dr. Opris Sándor dékán vezetésével. A kolozsvári orvostanhallgatók valamennyien negyedévesek és egyhónapos nyári klinikai

gyakorlatukat hétfőn megkezdtek a Debreceni Orvostudományi Egyetem klinikáin. Viszonylag ugyanacsak hétfőn 40 debreceni orvostanhallgató érkezett Kolozsvárra, hogy a kolozsvári klinikákon töltsön egyhónapos gyakorlati időt. A magyar és a román orvostanhallgatók cseréje tovább erősíti azt a baráti kapcsolatot, amely Debrecen és Kolozsvár között az utóbbi hónapokban kifejlődött,

Egy nap A VÁROSI TANÁCS ERDŐBÉNYEI ÜDÜLŐJÉBEN

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a Fűvészekt utcai akola természetrajztanártát, aki a pajtasok kérdésére a különféle növények és bogarak neveit mondja. Szorgalmasan jegyznek a pajtasok, a növényeket gondosan lepréselek.

Arválnyhaját szednek. Sok ritka növényt és bogarat találtak utközben. Most körüljárják Feri bácsit, a

HIREK

Hunyadi-emlékkiállítás nyílik Debrecenben

A Hazafias Népront debreceni bizottságának kezdeményezésére Hunyadi-emlékkiállítás alakult a városban. Tagjai között vannak, a tanács és a népront bizottság képviselői mellett, a Kossuth Lajos Tudományegyetem tanárai, a múzeumi és levéltári szakemberek, írók, tanárok, pedagógusok.

A Hunyadi-emlékkiállítás már alakult ülésen elhatározta, hogy megkeresi, felkutatja a Hunyadi családnak Debrecenben és a környékkel kapcsolatos emlékeit, megmaradt értékeit és ezekből a helyi vonatkozású anyagokból kiállítás nyílik Hunyadi halálának 500. évfordulójára alkalmából.

1931-ben a bűntörvényesek Székely tanácsa tárgyalta az elvtársaknak a perre alkalmosak a Vörös Székely munkálatok végzetek és részt vettek a november 1-re tervezett közös tüntetés előkészítésében.

1946-ban megalakult a NÉKSZ. 1948-ban elfogadták az ÁSZSZSZK első alkotmányát.

1856-ban született Tesla Miklós, a világhírű horvát származású elektromérnök, tudós, feltaláló.

HÉTFŐN DEBRECENBEN a hőmérőket maximális értéke 21,4. A reggeli minimum 10,8 fok volt. Talajmentén 9,1 fokot mértek. Csapadék nem volt, a Nap 12 órán át sütött.

VÁRHATO IDŐJÁRÁS: Meleg, változó felhőzet, a Dunántúlon elsősorban délután záporok, esetleg zivatar. Mészkővet szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 26-29, hétfőnként 20 fok felett.

A Néplap elintézte

Háranzozó László, a polgári Állami Általános Iskola igazgatója megritka szerencsésnek tartja, hogy a közösi TUZEP 500 forintot tartozik az iskolának s még most sem fizette ki a pénzt. A Néplap közbenjárására július 3-án csekszámlán átutalták az 500 forintot.

Az egyéki Petőfi Termelőszövetkezet élnöke - Gulyás József - leveleiben megritka, hogy februárban öt fogatál 10 ember szűfoltta a fát az erdőgazdaságunk, de azóta sem fizették ki a munkabért. Szerkesztőségünk ebben a dologban eljár s a napokban a Petőfi Termelőszövetkezet részére 884,73 forintot a Hajdúszáki Állami Erdőgazdaság átutalt.

Toth Vilmos, a Guthi Erdőgazdaság dolgozója megritka levelezésében.

MUNKÁSOkat keresnek NYOLC általános iskolát végzett, felfüggesztett fiúkat ipari tanulóknak felvételre jelentkezés július 12-én 8 órakor, délután negyed 3, negyed 7 és negyed 9 órakor. Ez megfordul a szél. - METEOR fel 4, fél 6 és fél 8 órakor: Es megfordul a szél. - IFJUSÁGI HARMONIZÁCIÓ 4, 6 és 8 órakor: Balkezes úton. - PETŐFI KERT 9 órakor: Vihar Itália felett. - METEOR KERT 9 órakor: Es megfordul a szél. - STADION KERT 9 órakor: Ali Baba, Csak 16 évvel felülhellenek. - MORICZ ZSIGMOND 7 órakor: Budapesti tavasz. - BŐCSKAI 7 órakor: Békében élni.

Népevel mozik műsora: Csopók L.: Gábor diák. - I. Szociális otthon: Idegen utas. - GÖCS kiállítások: Gábor diák. - József Attila-ép: Ország és kotrcoban.

Dózsa Vándor I. Bellagelől Fűrészt Tsz.: Egy pikoló világos. Dózsa Vándor II. Gyugyori Petőfi Tsz.: Az eltűnt Kapitány.

A DONGÓ SZINPAD együttese nagy sikerrel vendég szerepelt Budapesten négy estén a Kulich Gyula szabadtéri színpadon. A népszerű debreceni együttest elugasztva elejére újabb, most már 8 előadástól álló előadás-csoportra hívták meg a fővárosba.

Anyakönyvi hírek Születések: Bölönyi János Tibor, Ernő; Meszán György Nyíradony. Idikó; Budai Ferenc János. U. 59. Ferenc; Kothberger Ferenc; Hajdúszáki Zoltán; Ferenc; Molnár József; Nádudvar, Irén; Veres György Nyíradony; György; Szoke Béla Szádnán krt. 32. László; Varga György Balmezőváros; Hajnalka; Török Ferenc; Püspökudány; Ferenc; Fehér Sándor Nagytele, László.

Halálozások: Zong János Kishégyesi út 25; Somogyi László Kálmán u. 27; Czibere Mihály; Lőrincz; Mária Hajdúszáki; Török Ferenc; Püspökudány; Kincses János Nagyözön; Major Károly Konyár; Szegedi Attila Hámán kút u. 28.

Magyar-román sportvetélkedés Berettyóújfaluban

Másfél hónappal ezelőtt Nagyváradon jártak a berettyóújfalui járás atléta, labdarúgó és röplabdázói, hogy összemérjék tudásukat a nagyváradi járás legjobb sportolóival. A baráti találkozó viszonyosságú, más-háromnapos látogatásra Berettyóújfaluba látogattak el a román sportolók.

A versenyek az atlétaik számokkal kezdődtek s bizony a nagyváradi járás fiataljai abszolút kitétek magukat. Még az sem lett volna elég, ha Szóczi Irma Ujlirázóú kiest hamarabb érkeztek meg, nem délután és elindult volna a versenyen. A teljesítmények közepesek - de a lelkesedés a legmagasabb fokon volt.

A női atlétaik verseny eredményei: 100 m síkfutás: 1. Korai (Nagyváradi) 13,8 mp. 2. Szesszerman (N) 14,1 mp. 400 m síkfutás: 1. Korai (N) 65 mp. 2. Papeze (N) 71,7 mp. Magas: 1. Vadon (Berettyóújfalui) 125,2 cm. 2. Lakatos (B) 125 cm. Távoli: 1. Szesszerman (N) 484 cm. 2. Korai (N) 452 cm. Súly: 1. Korcsáros (N) 8,91 m. 2. Erdel Zs. (B) 9,16 m. Gránátdobás: 1. Mészáros (B) 51,25 m. 2. Korcsáros (N) 49,78 m.

Férfiak versenyében: 100 m síkfutás: 1. Kovács (N) 12 mp. 2. Durszt (B) 12,5 mp. 400 m síkfutás: 1. Kovács (N) 56,3 mp. 2. Oder (N) 56,5 mp. Magas: 1. Papp (B) 165 cm. 2. Gudor (N) 160 cm. Távoli: 1. Gudor (N) 589 cm. 2. Ekester (B) 589 cm. Súly: 1. Toth (B) 11,2 m. 2. Balázs (B) 11,01 m. Gránát: 1. Tarr (B) 75,42 m. 2. Durszt (B) 64,10 m. A pontverseny végeredménye: Nagyvárad.

Vászin Péter (D. Törékvás) szabadfogású birkózásban országos bajnokságot szerzett. Egy héten belül két országos bajnokságot szerzett a D. Törékvás birkózó. Az elmúlt héten Hódos Imre kötőfogásban lett országos bajnok, vasárnap pedig Vászin Péter hegységfogásban szabadfogású versenyben nyert országos bajnok címet.

A legelső debreceni birkózó, a 130 kg-os Vászin Péter már 15 éves, cseplő plakátok alapján korábban legyezte magát a birkózással. Cseplővel a Szegedi Honvédhoz került, onnan jött a D. Törékváshez. Vászin már több magyar bajnokságon és főiskolai viágabajnokságon szerzett értékes helyezéseket. Ezen most, július 10-én korábban megszerezte Magyarország szabadfogású nehézsúlyú birkózó bajnokságát. Nem volt könnyű megnyerni ezt a bajnokságot. A magyar válogatott Nővenyi György te kettővel, majd Polyák Györgyvel kettővel maradt a vázsinál szemből. A döntőben Kovács elleni pontozás győzelme pedig a magyar bajnokságot jelentette.

Szép eredményt ért el a középújsáki Lengyel László is, aki Szakács, Kendi és Mészáros vezetésében utána a döntőben csak győzelmes maradt a magyar vázsinál szemből, s második helyezést ért el. A harmadik Törékvás birkózó, Sipos László könnyedsúlyúban harmadik lett az 1956. évi országos szabadfogású birkózó bajnokságon.

Szigetvári (D. Honvéd) 695 cm-t ugrott távolba a vidéki atléták nagysikerű debreceni versenyén. A D. Honvéd újszerű kezdeményezéssel hagyományosan akarja tenni a legjobb vidéki atléták évenkénti nagy seregzenését. Ennek a kezdeti próbálkozásnak szép sikertől láthatunk vasárnap az egyetemi sportpályán, ahol 19 sportoló több mint kétszáz versenyzője küzdött. Bebizonyította ez a verseny, hogy az ország legtávolabbi helyeiről is szívesen jönnek el atléták egy-egy versenyre. A legelső vidéki birkózó, Bár a második helyezett nem volt jelen a vidéki atlétikai élet valamennyi eseményében, mégis több számban biztató eredményeket ért el a versenyen.

A debreceni szempontjából érvényes, hogy hosszú ideje után Szigetvári (D. Honvéd) személyesen olyan látogató tehetősége van városunknak, aki szorgalmas edzősekkel meg látványos eredményekkel képviseltette magát a versenyen. Vasárnap 695 cm-t ugrott távolba, ami egy 706-os belépett ugrásra is. Ugyancsak jelentős, hogy a női látogatóban Vincze (D. Postás) 504 cm-t ugrott. A legelső eredmények közé számít 100 méteres férfi síkfutásban a szolnoki Toth Béának 10,8-as időeredménye, ami magyar ifjúsági csúcscs.

VESZÉK 206-es Singer endhözgépét, Neuwirth, Rakóczi 7. ELADÓ női varrógép, himzőgép, 5/10-es stikógép, Kubinyi, Rakóczi 7. MELY gyermekkosztó ócsón eladó, Jókai u. 9/a. ELADÓ egy hétémeres istálló 10 faanyaggal, cseréptető, faszékkel, fűvel, 1000 m. Sándorudvar, Ebes, tanya 15. ELCSERÉLEM szoba, konyha, spajzos letélem hasonlóval, Arany János u. 24. GYERMEKKOCSI használt, mely sportkocsi, nagyon szép állapotban eladó. Gyermekkosci javítását vállalom. Temási Jenő, Dimitrov u. 2. ELMUNKÁS u. 6. számú ház békőzhető lakással, eladó. Erdőkudány téli, Bathány u. 2. Egy szoba, konyha, kamrás lakásom elcserelem hasonlóval. Thuri András u. 17. Szabadság tép.

TELEK Népfürdő mellett, 300 négyzetgöl eladó. Mélyúts tér 6. KEMENYFA hátóbur eladó. Diófa utca 12. AH

Vasas) 190. 4 Papp 175. - 100 m: 1. Toth (Szolnoki Törékvás) 10,8. 6. Lovas (D. Honvéd) 11,4. - Diszkoszvetés: 1. Bíró (Szolnoki Törékvás) 44,30. 9. Racz (D. Honvéd) 27,62. - 800 m: 1. Tibba (D. Haladás) 2:01. 10. Csuzi (D. Honvéd) 2:09. - Harmságrás: 1. Vezzelovszky (Győri Vasas) 13,75. 5. Szabó (D. Haladás) 12,06. - 5000 m: 1. Lotaridesez (Balassagyarmat Kintzi) 15:57,3. 4. Kontra (D. Traktor) 17:35,6. Nők. 80 m gátfutás: 1. Takács (Szolnoki Törékvás) 13,1. 2. Vincze (D. Postás) 13,5. - 400 m: 1. Erdélyi (Győri Vasas) 1:04,4. - Súlylökés: 1. Csódi (Szombathelyi Törékvás) 11,82. 5. Arany (D. Vasútéplő) 9,90. Grelyhajítás: 1. Baranyi (D. Haladás) 32,14. - Magasugrás: 1. Farkas (Szombathelyi Törékvás) 150. 3. Vincze (D. Postás) 140. - Ugyancsak 140-et ugrott: Baranyi (D. Haladás) és Hetey (D. Honvéd). - Távolugrás: 1. Várbiro (Szolnoki Törékvás) 32,2. 3. Vincze (D. Postás) 50,4. Megyei ifjúsági csúcs: 1. 1. Imre (Győri Vasas) 12,4. - Diszkoszvetés: 1. Szabó (Győri Vasas) 33,25. - 800 m: 1. Kósa (Győri Vasas) 2:30. 2. Tibba (D. Haladás) 2:33,3.

Heves megye-Hajdú megye 4:1 (2:0)

Szolnokon játszott vasárnap ismét Hajdú-Bihar ifjúsági labdarúgó-válogatottja. A Csongrád-Pest előmérkőzésen, melyen a válogatott a szolnokiak ellen győzött, a szolnokiak mondogatták, hogy lesz a következő mérkőzés - a hajdú-bihariak emult heti játéka igen tetszett. A játékosaink elbizakodottan beszéltek, és azt mondogatták, hogy jól győznek. A sajtókat a szolnoki sajtókat, nem lett igazuk. Hajdú-Bihar ifjúsági labdarúgócsapatát a Hajdú-Bihar Vár - Forizs, Gellér IV., Varsányi (Drén) - Toth, Komlósi, Németh, Mencsik, Kéki, Mór II., Papp II. felállításban kezdte s mindjárt az első negyedkorban kitűnt, hogy a hevesiek jobban adogatnak, természetesebben vezeték támadásukat. Támadásunk esho, míg tudott egyetlen épkezőt feladást vezetni. A 23. percben szögletgárg után a hevesiek megérdemelt vezetéshez jutottak, majd a 30. percben kettőre növeltek gólszámát. Ebben a játékrészen a hajdú-bihari csapat alárendelt szerepet játszott. Volt ugyan egy-két jó helyzetünk, azonban Kéki és Németh ügyetlenekedtek.

A második félidő Hajdú-Bihar megint támadásokkal indult. Ebben Mencsik 5 löpésből a kapus kezébe fejeit, majd Toth két gólt ért el.

A KÁRPATOK ATREPÜLTÉSE DEBRECENBEN SZÁLLT LE EGY CSEHSZLOVAK VITORLAZO REPULO. Kimaagó sportteljesítményt ért el dr. Haza Ladislav csehszlovák vitorlázó repülő. Weibe-típusú együléses vitorlázó repülővel a csehszlovák lengyel határ közelében lévő Vrchlabi-ből felszállva átrepült a Kárpátok érdemreget. A csehszlovák sportrepülő Debrecenben szállt le. Vrchlabi-től Debrecenig 550 kilométer repült s nemcsak új csehszlovák távolági rekordot állított fel hanem megjavította a cél-távrepülés csúcst és a cél-távrepülés sebességi rekordját is. Ezzel a kiváló teljesítménnyel dr. Haza Ladislav a gyemantkoszorús jelvény utolsó feltételét is, Ugyancsak kiváló eredményt ért el Kendera Ondrej csehszlovák sportrepülő, aki „Sohaj” típusú vitorlázó géppel Bratislavából Debrecenig 320 kilométeres cél-távrepülést teljesített 87,5 km-es sebességi átlaggal ért el, ami új csehszlovák rekord. Kendera szintén ezzel a teljesítménnyel gyemantkoszorús sportrepülő lett.

D. VÖRÖS METEOR-DIÓSGYÖRI VASAS barátságos labdarúgó-mérkőzést bonyolítottak le szerdán a félkor az Epitök pályán. A Meteor több más sportkörbeli játékos érteit.

PARTIZAN (BELGRAD) - BP. VASAS 1:0 (1:0) Vasárnap Belgrádban játszott Közép-európai Kupa labdarúgó-mérkőzés a Bp. Vasas a Belgrádi Partizan ellen. A magyar csapat 1:0 arányban vereséget szenvedett. Ez azonban nem olyan hátrány, hogy ezután a budapesti visszavágó ne tudná behozni.

A MAGYAR FERFI ÉS NŐI ATLETÁK VERESÉGT SZENVEDTEK POZHANBAN. Szombaton és vasárnap Poznanban küzdöttek meg a magyar és lengyel férfi és női válogatott atléták. A férfiaknál 107:104, a nőknél 57:48 arányú lengyel győzelem született. Jobb eredményt Fehér Mária ért el, aki súlylökésben 14,13 m-rel új országos csúcst dobott.

TOTÓEREDMÉNYEK. A 12 találatos szelvény: 1. x, x, 2. x, 1. x, 2. 1, 1, 2, 1. Románia nyerte a II. női nagypályás kézilabda világbajnokságot. A Német Szövetségi Köztársaságban bonyolították le a II. női nagypályás kézilabda-világbajnokság küzdelmeit. A Román Népköztársaság válogatottja a döntőben 6:5 (3:1) arányban legyőzte a Német Szövetségi Köztársaság együttesét s megszerezte a világbajnoki címet. A magyar válogatott a 3-4. helyre Ausztria együttesével együtt a világbajnokság küzdelmeiben végül is a magyar csapat 8:6 (4:3) arányban győzött, harmadiknak végzett. Otódi József, a hatodik pedig Franciaország lett.

A SPORTFOGADÁSI OSZTÁLY KOZLI, hogy a július 15-i, vasárnap 20. fogadási heti tippszelvényről a 3. sz. alatti felvett Magyarorszag ifjúsági-Lengyelország ifjúsági válogatott labdarúgó-mérkőzés tőrelje, helyébe az I. mérkőzésre, a Pesterzsébeti Vasas-XX. kerületi Bátya Nyári-kupa labdarúgó-mérkőzésre kell tippelni.

Rövid sporthírek A D. Honvéd vasárnap Nagyhafáson szerepelt és Pó (2), Cserháti (2) és Somogyi gójjalval 5:1 (3:1) arányú győzelmet aralt. A Honvéd labdarúgója ma kéthetes fonyódi üdülésre utaztak. Az országos mérkőzés toránshajnokságot a nőknél Tass Olga, a férfiaknál Takács Attila nyerte. - A kézilabda MNR kupa 1956 évi győztes a Bp. Szikra női és a Bp. Dózsa férficsapata. - A labdarúgó NB I-ben vasárnap a következő eredmények születtek: Salgótarján-Bányász-Bp. Honvéd 4:2 (2:1), Játány-Bányász-Dorog-Bányász 1:1 (0:0). - A D. Honvéd októberi csapata vasárnap Alsóközé 12:3 arányban vereséget szenvedett a miskolci csapatbajnoki mérkőzésen a Miskolci Honvéd együttesétől. A debreceni szerző Dobai, Bende, Kun és Abai szerzett győzelmet.

Villamos, rádió Műszerészipari Ktisz Debrecen, Rakóczi utca 12. szám Dongo motorok garanciális javító műhelye. Vállalja villanymotorok tekercselését, javítását, moorkerekpárkoc, kerékpár, varrógépek, villamos háztartási cikkek szakszerű javítását.

A PRÓHÍRDETÉSEK

BENTLAKÓ, vagy bejáró háztartási alkalmazottat felveszek. Bethlen u. 50. BELLEGELO 25. szám alatti szoba, konyha, stikógép, lakás, 960 kvadrát területtel, azonnali bekötözéssel eladó. Sámsóni útfélen, a hóforrás mellett. EGY elkoborolt bika atvethető keltő igazolás mellett. Magyar Gáborné, Ebes, Szepes 52. alatt. ELADÓ bekötözhető családi ház minden elfogadható áron, gazdálkodónak is alkalmas. Rakóczi-telep Torockó u. 13. BEJÁRÓNO felvétetik. Apafi u. 127. HARMOSZAZ öt legprímább szőlő, konyhakerttel, gyümölcsösökkel, házzal, vagy ház nélkül sürgősen eladó. Góher utca 6. szám. EGY óhónapos him farkaskutyája eladó. Darabos u. 3. KIS lakás kiadó közben, azonnal udvarral, jószágtartással. Takács István, Szikgáton. SINGER súlyvezető női prímá varrógép eladó. Simányi u. 59.



AZ XIII. ÉVFOLYAM

Kultur

Altalanos i kereskedelműn évekhez viszó fejlődést ért e tabbak, gondszínté majd r-ban sokkal e-üzleték, mint e az utolsó öt-Végig kell csad. Hadsereg utjánkat, oly valas letrol tanusok den üzlet, hog alkalmasval a bernek, hogy v- valamennyit. E-ezétől, külön-táján hosszú élelmiszerüzlet rért, lisztért, ki azért állt so-nyiert. Es biz hogy üres kos az üzlet elől a vásárlók. A g- yakraan csak savanyúságot szombat reggel húsboltban vol- hús, ha nem mennyiségben, nem volt ritk- hidegben, ka- előző este 10-ültek a húsbol- igly váltak és így nyitást. A- gyai nincsenek- nak. Hányviki- vainak (köme- sincs elegendő- csokoládé stb.) denki annyit h- húst vehet, am- talmas menny- raktáron a sz- tesszár is. Ny- retelét állítjuk badulás óta t- sem volt enn- lakosság, mint- Amikor mi- észreállt meg- hallgatnánk problémákat, kívüli még mi- és sok esetben kereskedelem, ipar vonalán- itt, arról, hog még mindig tá- üzletekben, k- ken. Gyakran a mérés is 1-2 centi, es- és több centi- sárolt árukból esetben friss- üzletben vásá- meny vagy gy- ezeknél a hit- lyosabb van- és vendégl- Hajdú-Bihar- ben is, ahol l- lem legelme- nyeit sem tar- 1-2 centi, es- és több centi- sárolt árukból esetben friss- üzletben vásá- meny vagy gy- ezeknél a hit- lyosabb van- és vendégl- Hajdú-Bihar- ben is, ahol l- lem legelme- nyeit sem tar-

A III. CSOPORT ÁLLASA. 1. Dél-Bpest 3 2 1 - 5:3 5. 2. Borsod 3 2 - 1:4 4. 3. Nógrád 3 1 2 - 3:2 4. 4. Heves 3 1 - 2:6 2. 5. Hajdú-Bihar 3 - 2 1 2:5 2. 6. Szabolcs 3 - 1 2 5:7 1.

A MAGYAR FERFI ÉS NŐI ATLETÁK VERESÉGT SZENVEDTEK POZHANBAN. Szombaton és vasárnap Poznanban küzdöttek meg a magyar és lengyel férfi és női válogatott atléták. A férfiaknál 107:104, a nőknél 57:48 arányú lengyel győzelem született. Jobb eredményt Fehér Mária ért el, aki súlylökésben 14,13 m-rel új országos csúcst dobott.

TOTÓEREDMÉNYEK. A 12 találatos szelvény: 1. x, x, 2. x, 1. x, 2. 1, 1, 2, 1. Románia nyerte a II. női nagypályás kézilabda világbajnokságot. A Német Szövetségi Köztársaságban bonyolították le a II. női nagypályás kézilabda-világbajnokság küzdelmeit. A Román Népköztársaság válogatottja a döntőben 6:5 (3:1) arányban legyőzte a Német Szövetségi Köztársaság együttesét s megszerezte a világbajnoki címet. A magyar válogatott a 3-4. helyre Ausztria együttesével együtt a világbajnokság küzdelmeiben végül is a magyar csapat 8:6 (4:3) arányban győzött, harmadiknak végzett. Otódi József, a hatodik pedig Franciaország lett.

Rövid sporthírek A D. Honvéd vasárnap Nagyhafáson szerepelt és Pó (2), Cserháti (2) és Somogyi gójjalval 5:1 (3:1) arányú győzelmet aralt. A Honvéd labdarúgója ma kéthetes fonyódi üdülésre utaztak. Az országos mérkőzés toránshajnokságot a nőknél Tass Olga, a férfiaknál Takács Attila nyerte. - A kézilabda MNR kupa 1956 évi győztes a Bp. Szikra női és a Bp. Dózsa férficsapata. - A labdarúgó NB I-ben vasárnap a következő eredmények születtek: Salgótarján-Bányász-Bp. Honvéd 4:2 (2:1), Játány-Bányász-Dorog-Bányász 1:1 (0:0). - A D. Honvéd októberi csapata vasárnap Alsóközé 12:3 arányban vereséget szenvedett a miskolci csapatbajnoki mérkőzésen a Miskolci Honvéd együttesétől. A debreceni szerző Dobai, Bende, Kun és Abai szerzett győzelmet.

A D. Honvéd vasárnap Nagyhafáson szerepelt és Pó (2), Cserháti (2) és Somogyi gójjalval 5:1 (3:1) arányú győzelmet aralt. A Honvéd labdarúgója ma kéthetes fonyódi üdülésre utaztak. Az országos mérkőzés toránshajnokságot a nőknél Tass Olga, a férfiaknál Takács Attila nyerte. - A kézilabda MNR kupa 1956 évi győztes a Bp. Szikra női és a Bp. Dózsa férficsapata. - A labdarúgó NB I-ben vasárnap a következő eredmények születtek: Salgótarján-Bányász-Bp. Honvéd 4:2 (2:1), Játány-Bányász-Dorog-Bányász 1:1 (0:0). - A D. Honvéd októberi csapata vasárnap Alsóközé 12:3 arányban vereséget szenvedett a miskolci csapatbajnoki mérkőzésen a Miskolci Honvéd együttesétől. A debreceni szerző Dobai, Bende, Kun és Abai szerzett győzelmet.